



## 2007年3月13日古巴常驻联合国代表给安全理事会主席的信

我谨以不结盟运动协调局主席的身份向你致函。

安全理事会尤其是对近来发生的一些危机采取了派遣实地访问团的做法，目的是在第一线观察实地局势，增进对总体局面和有关问题的了解，并显示安理会对发生的事件的关注以及安理会将处理和恰当解决问题作为优先任务。这样的实地访问团符合《联合国宪章》赋予安理会的维持国际和平与安全这一主要责任；实地访问团是安理会在这方面采取主动的一种手段，应加以促进。

我们认为，需要安全理事会派遣访问团的一个例子是中东局势，特别是巴勒斯坦被占领土的局势。在当前这个关键时刻，派遣安全理事会成员国实地访问团前往特别是包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土，将有助于改善安理会形象，提高其公信力，因为当前该地区的普遍看法是，安理会常常没有在维持中东地区和平与安全、特别是在巴勒斯坦问题以及以巴冲突问题上承担责任。

因此，安理会进行一次这样的访问也符合联合国对巴勒斯坦问题的永久责任，直到按照国际法和联合国有关决议，使这一问题得到全面、满意的解决。

我们认为，这样一个安全理事会访问团不会重复中东问题四方会谈的工作，相反将补充其努力，建设性并积极地促进中东和平，有助于就中东局势，包括巴勒斯坦问题找到可持续的解决办法，并有助于安全理事会这方面各项决议的实施。

不结盟运动认为，鉴于巴勒斯坦人刚刚达成《麦加协定》从而避免了内部混乱，当前尤其应该派遣安全理事会访问团前往以色列和巴勒斯坦被占领土，这将有助于营造恢复和平进程的适当气候。

安全理事会就巴勒斯坦问题和以巴冲突问题通过了很多决议。安理会采取主动、力求实施其决议，包括为此派遣实地访问团前往该地区，就其通过的决议采取后续行动，并进一步了解有关的核心问题，这样做是合乎逻辑的，将使安理会成员能够更好地处理这一问题。



安理会目前每月听取秘书处关于巴勒斯坦局势的情况通报，并且常常由秘书长本人或他的特别代表作此通报，这说明了安理会对这一问题的重视。在这方面，我们特别提到安全理事会 2000 年 10 月 7 日第 1322 (2000) 号决议；安理会在 2000 年 9 月 28 日被占东耶路撒冷谢里夫圣地发生挑衅事件后通过了这项决议。决议第 7 段请秘书长继续关注这一局势并随时通报安理会。安理会成员早就应该亲自访问该地。这一访问将使安理会成员能够在第一线看到他们在每月通报中所听到的局势，并有助于增进对巴勒斯坦被占领土、包括东耶路撒冷的实地事实情况和局势的了解。

显然，进行实地访问的安理会成员应在访问中努力同巴勒斯坦和以色列双方进行接触。同该地区各方的会晤应被看作是建设性的举措，将会产生积极的结果，促进当前关于这一问题的对话。

关于需要向巴勒斯坦平民提供保护的反复呼吁以及安全理事会在这方面可发挥的作用，应回顾安理会 1994 年 3 月 18 日第 904 (1994) 号决议；1994 年 2 月 25 日在哈利勒（希布伦）易卜拉欣圣地做礼拜的巴勒斯坦人遭到屠杀之后，安理会通过了该项决议；安理会以此决议在希布伦建立了临时国际存在，保护该城中被以色列非法定居者包围和受其恐吓的巴勒斯坦平民。

不结盟运动认为，向中东派遣实地访问团的合适时间是 2007 年 6 月。

不结盟运动诚挚希望安全理事会积极考虑上述建议。

不结盟运动重申其承诺，支持和平解决以巴冲突以及巴勒斯坦人民在其独立的、以东耶路撒冷为首都的巴勒斯坦国行使自决权和主权的权利。

请将本函作为安全理事会文件分发为荷。

不结盟运动协调局主席

古巴常驻联合国代表

大使

罗德里戈·马尔米耶卡·迪亚斯（签名）